

消费，是一门艺术；  
消费，是一种态度

微卷首

## 男神辣评

韩爽



都市消费·微生活

2014.2.21 星期五

先声明，此为毒舌文，热爱心灵鸡汤的女士及胸襟不够开阔的男士请绕行。

前些日子，某著名论坛发起了一场名为“晒晒身边男神”的运动，各路女花痴强压心头小鹿乱撞偷偷上传了代表各自审美的“私家男神照”，一一张看下来，着实让人开眼让人无语让人战栗——除了一小半舒服养眼的帅哥型男符合普罗大众的审美观外，更有为数不少的“另类男神”，视觉效果那真是，简直了……怎么说呢？如果一定要用四个字来形容观感的话，我只能勉强概括为：提神醒脑。

这其中，有耳钉闪瞎眼留海不见脸的非主流杀马特；有打赤膊秀腹肌两点毕露不忍直视的重口味肌肉男；有一脸苦大仇深初看虐眼再看虐心的冷郎君；有衣服遮不住沧桑感胡子比头发长势更喜人的怪蜀黍……天！你们确定不是来黑照片本尊的吗？到底要经过怎样的心理建设才能脸不改色心不跳地奉之为男神？！

直到潮奶爸张亮和继承者金宇彬两位“丑帅男神”横空出世，对他们的态度经历了“我去！何方来的妖孽？咦，居然越看越顺眼了。哇塞！传说中的绝世好男人有木有”这样一番“黑转路人转粉”的神逆转之后，终于理解了众姐妹们的一片痴心——不是女同胞们的审美观出了问题，而是“男神”这个物种实在是包罗万象有容乃大。

在此之前，女人们心目中的“白马王子”和“高富帅”，必是驾着五彩祥云而来，全身闪闪发光零缺点，而“男神”则成功拓展了两大前辈称谓的内涵和外延。作为一枚男神，眼睛大小不是问题（参见孙红雷、周杰伦）；脸型长短不是问题（参见卷福、古川雄辉）；身材高矮不是问题（参见木村拓哉、郭富城）；年龄大小不是问题（参见陈道明、梁朝伟）……换言之，要是长磕碜了，还有大把补救的机会：好脾气、笑容温暖、有萌点、家世好、学霸、人鱼线、声音有磁性甚至手指光洁修长都是加分项，只要把其中某个优势发扬光大，也就离“男神”不远了。而相比之下，做女神的前提就是硬件达标，胖一点、丑一点、矮一点、皮肤黑一点、声音粗一点，都不是女神。除此之外，更重要的不同点在于，只要修炼成“男神”便可以稳坐神坛安枕无忧，不像女神们，必须誓与衰老死磕到底，不然就会被时时觊觎的法令纹黄褐斑身材下垂拖累，直至光环尽失武功全废。

所以，理论上讲，是男人就有修炼成男神的潜力。有幸生在这个审美取向如此宽容如此多元的时代，广大男同胞们真应该弹冠相庆喜大普奔了！

且慢！如果你因此而心头窃喜，以为只要勾动小拇指，妹纸们便心甘情愿拜倒在你的牛仔裤下，那就大错特错了！对于绝大多数三观健全的女同胞而言，以下这些男神“天条”绝对不能触犯——

我们可以容忍你衣着朴素，但是不修边幅就免了吧。虽说你不是土豪，可也没人非逼你穿普拉达、杰尼亚呀，把自己收拾得干净清爽有品位一点很难吗？总是穿得灰头土脸衣服上满是线头并且两三周不带换，搞得衬衣硬邦邦裤子油渍渍是要闹哪样呢？更不要振振有词地跟人家吴秀波比胡茬儿——拜托，人家是大叔，你是大爷好吗！

我们可以容忍你头顶地中海，但是怀揣啤酒肚就免了吧。设想下，假如葛优葛大爷身材发福，还有多少女观众会一脸享受地买票看他脑瓜锃亮地跟女神舒淇谈情说爱呢？做好身材管理，一周几次的有氧运动必不可少，你可以办张健身卡，在跑步机上健步如飞或者睡前做做仰卧起坐俯卧撑，不要让日渐隆起的肚腩出卖了你浑浑噩噩的业余生活。

我们可以容忍你偶尔苦闷想找人倾诉，但是动辄愤青或者玻璃心就免了吧。血气方刚的年纪还可以把“放荡不羁爱自由”当成性格标签，但如果你已经成为一名社会公民，那么最基本的绅士的品格一定要有，衡量标准之一就是能否给身边的人带来正能量。我一男同学，上学那会儿是标准的正太花美男，擅长卖萌装无辜，深得女同学们的欢心，最近一次同学会上再见时，不知遭受了怎样的变故和打击，整个一男祥林嫂附体，逢人就诉说社会的不公世态的炎凉，抱怨现在的女人都只爱钱，边说边借酒浇愁痛心疾首，不仅没博来同情，从此在女同学们的冷眼中永世滚出男神界。

我们可以容忍你宅一点，大男子主义一点，但是好逸恶劳懒惰成性就免了吧。你女人上了一天班回家洗衣做饭累死累活，你怎么就能那么心安理得地跷着二郎腿刷微信玩游戏？不要跟我讲什么男人赚钱养家，女人操持家务的狗屁理论，现在请个全职保姆一个月多少钱你知道吗？就您赚那俩大子儿人家保姆都未必瞧得上！还有那种动手能力基本为零，换个灯泡都得请物业出马，出门向左走还是向右走都要琢磨半天的男人，你是叔本华还是陈景润我们都不care，先下决心给自己断奶好吗？不要耽误你身边女人的幸福！

至于那些有事没事弄鬓角，镜子梳子不离身的眼线男洗剪吹，你这么奇葩家里人知道吗？赶紧找准发廊滚回去！不要因为前面提到的“晒男神运动”中出现几只同类就心头暗爽，保不齐发帖者不是高级黑就是女杀马特。更不要说那些心术不正的腹黑男，变心比变脸还快的花心大萝卜，看到流浪狗都要上去踹一脚的没品男……你们统统可以洗洗睡了。

这样一路品头论足挑挑拣拣下来，似乎做男神又不是一件容易的事。至少，我们身边可以谓之“男神”的异性少之又少，若非如此，女人们又何至于一边倒地迷恋来自星星的都敏俊呢？这样说，真希望能刺激到男人们的自尊心和战斗欲——当你的女人对着屏幕上的男神们犯花痴流口水的时候，与其在一边说风凉话，不如找找人家的闪光点，继而下决心花精力提升自己的魅力指数生活情趣品行修养。毕竟，女人对男神的膜拜，源于现实中求之不得的渴望。那种让心爱的人幸福一生，让周围的人如沐春风的男人，谁说不是世间男神的终极版本呢？

本期主打：男神当道 D02-D07

2月21日-3月2日

贵和购物中心  
GUIHE PLAZA

冬衣劲折  
抢购贵和

WINTER GOODS SALE  
WINTER COMMODITY DUMPING

BHG Market Place

BHG 精品超市

品质生活·首选贵和

详见店内明示